

ГРОМАДСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ «ЛУГАНСЬКА ПРАВОЗАХИСНА ГРУПА»

**ГО
ЛУГАНСЬКА
ПРАВОЗАХИСНА
ГРУПА**

Адреса приймальні у м. Києві:
04111, м.Київ, вул.
Щербакова, 37, кв. 85
Тел.:0954188050
E-mail:
LPG.human.rights@gmail.com



**NGO
LUHANSK
RIGHT DEFENCE
GROUP**

Reception:04111, с. Kyiv,
Shcherbakova street, 37/85
tel: 0954188050
E-mail:
LPG.human.rights@gmail.com

ІНФОРМАЦІЯ

про ГО «Луганська Правозахисна Група»

1. Назва ІГС: Громадська організація «Луганська Правозахисна Група»

2. Скорочена назва ІГС: ГО «ЛПГ»

3. Дані про легалізацію ІГС. Громадська організація «Луганська Правозахисна Група» є громадською організацією, яка створена у 2008 році (свідectво про державну реєстрацію серія А01 № 227798 від 17.10.2008р., ідентифікаційний код юридичної особи: 36189551).

4. Адреса, контакти: м. Луганськ, вул. Сент-Етьєновська, буд. 5; громадська приймальня у м. Києві: 04111, м.Київ, вул. Щербакова, 37, кв. 85; тел.: 0954188050;

5. Мета та напрями діяльності.

Громадська організація «Луганська Правозахисна Група» діє на основі єдності інтересів для спільної реалізації громадянами своїх прав і свобод у діяльності направленої на реалізацію, зокрема, таких завдань:

- протидія дискримінації за ознакою раси, статі, мови, релігії, соціального походження, політичних поглядів;
- захист права на гідний рівень життя, на відповідний рівень споживання;
- захист прав споживачів товарів, робіт і послуг, збір даних, аналіз та розробка і впровадження механізмів виявлення та протидії порушенням прав споживачів;
- захист у суді прав невизначеної кількості споживачів від порушень, а також їх представництво у судах, установах, організаціях, підприємствах незалежно від форм власності.
- на законних підставах нагляд за дотриманням прав людини і фіксація порушень прав людини в органах державної влади, місцевого самоврядування, підприємствах, установах, організаціях;
- розробка рекомендацій щодо змін у законодавстві;
- захист від порушень прав людини у судах та судовій системі, збір даних, аналіз та розробка і впровадження дійових механізмів захисту;
- захист від порушень у вигляді звуження змісту та обсягу існуючих прав і свобод у зв'язку з прийняттям законів, підзаконних нормативних актів, актів індивідуальної дії, а також неправомірних рішень, дій або бездіяльності з боку органів влади чи органів місцевого самоврядування різних рівнів, збір даних, аналіз та розробка і впровадження дійових механізмів захисту;
- захист права людини на інформацію щодо діяльності і рішень органів влади і органів місцевого самоврядування;

- сприяння обміну досвідом, поширення інформації і знань щодо прав і свобод людини у відносинах із владою, тощо.

Організація об'єднує всіх небайдужих людей, які підтримують цінності пріоритета прав людини і верховенства права. На даний час діяльність організації підтримують більше 50 осіб, які проживають на території Луганської області.

З 2014р. і до сьогодні ГО «ЛПГ» активно займається захистом прав внутрішньо переміщених осіб шляхом адвокації їх прав та законних інтересів в органах державної влади і місцевого самоврядування, надання безоплатної правової допомоги внутрішньо переміщеним особам.

Організація має правозахисний напрямок у своїй діяльності і може здійснювати та здійснює захист прав внутрішньо переміщених осіб, хоча така категорія осіб не відображена у Статуті, оскільки наша організація була утворена задовго до збройного конфлікту в Україні та тимчасової окупації частини території України. Відповідно до ст. 19 ч.1 Конституції України ми маємо право здійснювати таку діяльність щодо захисту прав внутрішньо переміщених осіб як правозахисна організація за відсутності заборони щодо нашої діяльності у цій сфері.

6. Досвід роботи в консультативно-дорадчих органах при ОБВ.

Хоча представники нашої організації і не брали раніше участь у громадських радах, але з 2014р. представники нашої організації приймали активну участь в консультативній робочій групі при СБУ (2015р. щодо вдосконалення Тимчасового порядку перетину лінії розмежування), у форумах, нарадах та круглих столах щодо проблем ВПО, нещодавно наші представники (Целовальніченко Н.Є., Стулов С.П.) приймали участь у роботі робочої групи при Міністерстві соціальної політики України (з приводу вдосконалення порядку здійснення соціальних виплат для ВПО); на сьогодні наші представники приймають участь у робочій групі при Міністерстві юстиції України з питань вирішення проблем ВПО за місцем їх проживання у гуртожитку м. Київ, вул. Кустанайська, 6.

7. Програми та проекти, реалізовані проекти.

З початку воєнного конфлікту на Донбасі наша організація надає правову допомогу громадянам, які постраждали, переселенцям, займається документуванням порушень прав людини внаслідок збройного конфлікту. На сьогодні наша організація активно взаємодіє з партнерськими організаціями, що допомагають внутрішньо переміщеним особам з Криму і Донбасу, входить до декілької громадських коаліцій з питань захисту прав переселенців та з питань захисту прав людини на Донбасі, зокрема, до Коаліції «Справедливість заради миру на Донбасі», яка займається документуванням порушень прав людини під час збройного конфлікту на Донбасі, меморандум коаліції додається. Надалі планує брати активну участь в лобіюванні і розробці нормативно-правових актів в цій сфері.

7. Інша інформація, яка розкриває суть діяльності ІГС, отримані результати та соціальну значимість дій та заходів, тощо:

Під час Майдана наша організація проводила спільно з майдановцями акції (похід до ВРУ) на підтримку постраждалих внаслідок аварії на ЧАЕС, з вимогами внесення змін до Державного бюджету України, виконання рішень національних судів та Європейського Суду з прав людини. Під час активної фази Майдану наша організація увійшла до складу Громадської ради народної довіри Луганщини, що утворилася шляхом прямого народовладдя з метою втілення ідеалів Майдану на Лугашині, люстрації органів влади та впровадження принципу народного контролю за кадровими призначеннями на місцях. Активісти нашої організації поряд з іншими активістами Луганського Євромайдану та учасниками Громадської ради народної довіри Луганщини зазнали переслідувань з боку терористів від «ЛНР» за свою проукраїнську позицію. На цей час більшість активістів нашої організації були змушені виїхати за межі окупованої (неконтрольованої Україною) території, керівництво організації перебуває у м. Києві як внутрішньо переміщені особи.

З травня 2014р. наша організація приймає активну участь у громадській діяльності у м. Києві, спільно з нашими партнерами ми проводили громадські акції на підтримку введення воєнного стану на Донбасі, притягнення до відповідальності осіб, причетних до фінансування

терористів та до створення «ЛНР», приймали участь у багатьох громадських заходах з питань вирішення конфлікту на Донбасі та подолання його наслідків, з питань розвитку територіальних громад та конституційної реформи і децентралізації, боротьби з корупцією.

На цей час наша організація активно сприяє об'єднанню зусиль громадськості для вирішення конфлікту на Донбасі та для захисту прав внутрішньо переміщених осіб, у зв'язку з чим є учасником декількох громадських коаліцій, зокрема, коаліції «Справедливість заради миру» (мета: документування порушень прав людини на Донбасі, створення громадської бази порушень прав людини, військових злочинів та злочинів проти людяності), коаліції «Комітет патріотичних сил Донбасу» (мета: розробка стратегії вирішення конфлікту на Донбасі, розробка заходів національної безпеки, громадської патріотичної позиції щодо подій на Донбасі, поширення правдивої інформації про події на Донбасі). Наша громадська організація є ініціатором та одним з координаторів Громадської платформи «Захист прав постраждалих внаслідок збройного конфлікту та тимчасової окупації частини території України» (мета: захист прав внутрішньо переміщених осіб як постраждалих від збройного конфлікту та окупації, відшкодування шкоди постраждалим, адвокація інтересів постраждалих з метою відновлення справедливості, притягнення держави-агресора РФ до відповідальності).

Наша організація здійснює моніторинг діяльності органів влади з питань ВПО, надає правову допомогу ВПО, у нас працює «гаряча лінія» для правових консультацій, займається збором інформації та документуванням порушень прав людини внаслідок збройного конфлікту на Донбасі, сприяє зверненню постраждалих громадян до Європейського суду з прав людини.

На сьогодні наша організація надає юридичну підтримку всеукраїнській акції #МаюПравоОбирати з приводу захисту виборчих прав внутрішньо переміщених осіб (надання правової допомоги у складанні заяв, позовів, скарг, надання консультацій).

Більш детально з нашою діяльністю можна ознайомитися на ФБ – сторінка «Луганська правозахисна група», а також сайт: <http://lhrgroup.com.ua>.

23.12.2016р.

Керівник

Громадської організації

«Луганська Правозахисна Група»



Целовальніченко Н.Є.